



你的作文也想发表在这里吗?可以和我们联系。投稿方式:1.QQ群报名:快乐小记者305241946;2.投稿邮箱:524510118@qq.com;3.登录现代快报网(http://www.xdcb.net/),注册用户,在“个人空间”发表日志,标题前注明“投稿”。



## 可爱的小金鱼

力学小学二(8)班 吴思颖

的小金鱼。

我喜欢小金鱼。每次在街上遇到卖小金鱼的摊子,我都要停下来看半天。前两天,妈妈终于给我买了一条红色的小金鱼。这条小金鱼的外形像我们经常吃的鲫鱼。全身红彤彤的,火红火红的鱼鳞在灯光下泛着银光。它的两只眼睛没有眼皮,圆圆的,鼓鼓的,像两颗黑珍珠。它厚厚的嘴唇就像一个甜甜圈,不停地一张一合吐着泡泡。它的背上、颔下、肚子上和尾巴上都长着柔软的鳍,是半透明的,上面还能清楚地看见细细的条纹。尾巴上的鳍最大,有时像一把展开的扇

子,有时又像一把张开的大剪刀,游起水来一摆一摆,轻松自如。

每当学习累了,我就会来到鱼缸前看一会儿小金鱼。

有一天,我发现小金鱼停在水里一动不动,但是它的眼睛却是睁着的,我赶紧跑去告诉妈妈小金鱼死了。妈妈听了我的话,笑了笑说:“小金鱼没有死,它是在睡觉。如果它死了,会肚皮朝天,浮在水面上的。”原来是这样啊!我松了一口气。这时,小金鱼又快乐地游了起来,顽皮地吐着泡泡。

这真是一条可爱的小金鱼啊!

指导老师:徐春莹



## 足球比赛

芳草园小学四(6)班 麻立行

星期四,我们班男生进行了一场足球比赛,他们分成两队,开始了大战。

一开始,双方都没有很好的机会,在中场周旋。你来我往几个回合,可就是没有射门的机会。突然,张博闻这方大举进攻,突破了对方防线,可是每次都只差临门一脚。每当有几个必进球被后卫拼死挡住或被门将扑出时,总会有人惨叫几声,又听见有人怒气冲冲嚷嚷某人的不是。

进攻仍在继续,这次进攻目标由右翼改为左翼,左翼防守空虚,盯人不紧,几次传中都命中了目标,但门将朱焯然表现出色,几次射门都被他奋力扑出。眼看可以松了一口气了,可是对方的一记暴射,不偏不倚打在万锐捷的手上。

强龙到底压不住地头蛇,朱焯然这方开始大肆反击,杨明暄、万锐捷、唐宇轩等人快速向前推进,尽管前锋们一起后撤,转身回防,但已经晚了,球被传入禁区,后卫看抢断已经无法执行,只好推倒了接球的唐宇轩,王

老师果断判罚点球,唐宇轩自己站上了12码线。一记漂亮的射门,正中右上角。1:0!谁都不会想到,被压制了这么久的地头蛇,竟然反咬一口。

下半场,强龙又把局面扭转了过来,这是因为王老师加入了这队,王老师一个能抵六个,他单骑闯关,连过几人,但一虎难敌一群狼,第一次没有成功。转眼间,王老师第二次突破了整条防线,直杀中路,面对门将,他轻松地进球。有了王老师,进攻方顿时打得风生水起,反超比分只有一步之遥。王老师的长传球令对方后防线大乱,球直奔禁区内,守方马上试图解围,但球不知怎么回事,偏偏就不出禁区,最后还是在混乱中被铲入了网窝。2:1!

随后,朱焯然这边全员反攻,可是都被挡住了。最终,比分定格在2:1。但朱焯然、杨明暄、万锐捷、陈延枢等人都不服气,认为是王老师帮忙,他们才输的。我觉得这场比赛的确不能反映两队的实力,让我们期待下一次大战吧……

指导老师:李彤



## 飞机大战

怡馨花园小学三(1)班 张乐

“啊!”今天好棒哦!今天不用上课,我们去南大玩飞机。

到了操场上,马老师打开一个箱子,拿出一架飞机,大声说:“同学们听好,这飞机与众不同,因为……小亮,你再不听,就站到旁边去。我继续,先把左手拿住弓的底端,再把……”马老师还没有说完,同学们争先恐后地拿飞机和弓。只剩马老师一个人呆呆地站那儿,背对着同学一步一步教飞机的玩法:“再把右手拿住飞机,用三角形的地方卡住橡皮筋,然后用力拉飞机。手一松,飞机就上天了!听懂了吗?”他以为耳边一片“听懂了!”的回声,可耳边只有“呼呼”的风声,往后一看,眼前一片空白,他目瞪口呆,

惊讶极了!

同学们陆陆续续解散了,都想去试飞机的威力。于是,就先抢到了飞机。我拉开弓,只听“嗖”的一声,不好!射中了一位叔叔。其他人吓得闭上了眼睛。我惊呆了!我等着暴风雨的到来,但暴风雨没来。叔叔还转过身来夸我:“射得好!射得准!真是飞机高手啊!我送你一个字‘牛’!”

这位叔叔竟然没有批评我,还表扬了我呢!妙!太妙了!

老师评语:选材别出心裁,没有循规蹈矩写玩飞机的过程,而是写玩飞机中接连出现的意外,有趣的事情,场面很真实,情节很搞笑,读来让人忍俊不禁!

指导老师:马翼翔



## 灭鼠记

游府西街小学二(1)班 曹蔚宇

昨天晚上,我们家像过节一样开心。你知道为什么吗?因为我们逮住了一只为害已久的老鼠。

一个月前,妈妈发现我们家的苹果上有两个洞,感到很奇怪。过了两天,奶奶发现刚买的西瓜不知被谁咬了个洞。又过了几天,我们全家出去玩,回来的时候发现厨柜里的冰糖袋无缘无故地被咬了个洞,这下我们确定,我们家肯定有老鼠了。尽管我们把所有的洞都堵上了,但老鼠还是会经常出没。它究竟躲哪儿了呢,终于,我们在水池下面发现一个缝隙,这可能就是老鼠的藏身之处。

怎么办呢?我们买来了粘鼠板,并在上面放了些零食,可精明的老鼠就是不上钩。有一天,我们去吃烤鸭,奶奶说这烤鸭真香,估计老鼠不会不动心吧,就特意把鸭皮、鸭骨头带回来放在粘鼠板上。晚上,大家都在看电视,突然厨房里有动静,妈妈进去打开柜门一看,吓了一跳说:“老鼠!老鼠!”我冲进厨房,发现一只黑乎乎毛茸茸的小东西在粘鼠板上挣扎着,定睛一看果然是只老鼠!坏家伙这下可跑不掉了,它一定是被烤鸭的香气吸引过来的。全家人兴奋地谈论着,激动了好半天。

老鼠被消灭了,我们家又恢复了往日的安宁。

指导老师:李恣



## 我的老师像妈妈

白云园小学一年级(3)班 朱子玮

开学第一天,走进陌生的校园,我好怕,好怕。

老师说:“不要怕。来,认识一下你的同学!”

我和同学拉拉手,抱一抱,很快成了好朋友。

坐在课堂上,面对老师的提问,我好怕,好怕。

老师说:“不要怕!来,大胆说出你的答案!”我站起来,说出答案,老师冲我竖起大拇指

指,我觉得自己好棒!

来到操场,看到周围的同学跳绳很棒,我好怕,好怕。

老师说:“不要怕!来,跟着我学!跟着我跳!”

当我学会跳绳后,老师露出笑脸,我的心乐开花。

啊——我的老师真好!她们像我的妈妈,鼓励我,呵护我,教育我,让我在爱的滋润中健康成长!

指导老师:缪文锦



## 捉鸡记

拉萨路小学六(8)班 王羿尧

国庆黄金周,我和叔叔一家去了农业生态园,我们看见这里养的鸡还不错,饲养员阿姨告诉我们,可以自己买回家,听到这句话我和妹妹的眼睛里立刻放了光,这一定会很有趣。

“那有一大群!”妹妹悄悄告诉我。于是,我们蹑手蹑脚地靠近它们,突然向前一扑,它们可真机灵,一下子全跑了。我赶忙爬起来,飞速追赶它们,它们竟躲在一棵松树后面,树上有尖利的松针,人根本进不去,妹妹在一旁也急得直跺脚。真没想到,这一躲,鸡可是受了惊吓,跑了出来。我追着其中一只不放,它的体力被一点点耗费,眼看就要捉到了,我伸手一抓,可它竟然用最后一点体力飞了起来,虽然只是扑腾了几下,但离松树越来越近了,它一定想躲进去,妹妹眼疾手快,一下子堵在了松树前,我两手一抓,终于捉到了一只,完成了任务的一半。



## 又是秋叶飘零时……

凤凰花园城小学五(2)班 胡雨欣

秋天,卷曲枯黄的落叶随着呼啸的风纷飞而下,在空中无力地打了个卷儿,又无声无息地落在了地上,任人践踏。

又是一个秋叶飘落的季节,此时的我却独自站在阳台上望着楼下。盯着那些匆匆忙忙、表情各异的行人,看他们踩在满地的树叶上,突然想起了在这个季节里去世的太爷爷。

我的太奶奶去世得早,我几乎对她没有什么印象。我爷爷的身体不太好,奶奶又忙,从我上幼儿园一直到小学二年级,全是我太爷爷在接送,所以我对他的感情特别深。

我在上幼儿园时,特别爱吃门口的炸鸡排。妈妈不让我吃,我就缠着太爷爷给我买。每当我“得手”时,总是会笑得特别“贼”,这时候,太爷爷总会十分宠爱我望着我,说我是“馋猫”。但语气里满满是宠爱……

上学以后,我更加“变本加厉”。有一段时



## 我的新发现

南京外国语学校仙林分校五(8)班 杨皓钦

大千世界,神奇多多。在这个世界上,有许多奥秘等待我们去探索。这不,这几天我就有了一个新发现。

前几天,同学们正在学校里打乒乓球。大家的抽,有的拉,还有的玩旋球……真是“八仙过海——各显神通”。就在大家打得兴起之时,有一位同学猛地一抽,把球抽出老远,大家都跑过去捡,结果不小心踩了一下,这一可好,球瞬间就被踩瘪了。大家目瞪口呆,我心疼地捡起球说:“哎呀!这可是‘红双喜’三星呀!一下就被踩瘪了,真是可惜!”大家也束手无策,没有什么好办法。无奈,我只好拿着球垂头丧气地回家了。

回到家,我上百度搜索,看有没有什么好办法能让乒乓球恢复原形。果然,有一种十分简单的方法,只要将球泡在热水里就行了。我半信半疑,但还是决定试一试。我倒了一壶热水,将瘪了的乒乓球放进去,没过几分钟,乒

我们把这只鸡交给奶奶“看守”,又投入到另一场追逐战中。

我一眼就发现了一只健壮的大公鸡,就它了。妹妹还帮我找了一件道具——捞鱼网!我追着它,想打一场消耗战,但没想到它的体力那么好,几圈下来,它倒不累,而我却是喘着粗气,累得几乎瘫倒在地上,大公鸡向着鸡舍的方向冲去,不好,它要是混进去了,就认不出来了!这时,刚给鸡喂过食的饲养员阿姨出来了,大公鸡一看有人在里面,不敢回去了。为了防止它再回去,我们用网把鸡舍的门堵起来了。我和妹妹把它逼到了水边,正准备捉呢,可它竟然在水里游起泳来,狗急了会跳墙,我还第一次知道鸡急了也会游泳呢!我们躲在树旁,它刚一上岸,我立刻冲上去,一把捉住了它。

我和妹妹胜利完成了任务,这件事我至今还记忆犹新。这可真是件有意思的事呢!

指导老师:郭晓燕

间,班上流行带喷水风扇,我就硬缠着太爷爷走了半个小时去苏宁百货买。一个扇子三十元,而太爷爷一直是那种宁愿排两个小时的队也要买便宜货的人。可是他看我想要那个扇子,竟然毫不犹豫地直接买了下来。

“嘟——滴——”一阵喇叭声把我拉回到现实中。我轻轻叹了口气,转过身往家里走,迎面撞上了妈妈。妈妈一把拉住我,担心地问:“你怎么啦?叫了好几声你都没听见!对了,快去收拾一下,说好今天出去赏秋。”

我轻轻对她笑了一下,拍了拍她,轻轻说:“我会珍惜的。”说完就收拾去了,留下妈妈一脸茫然地站在那儿。

人死不能复生。我们不但要悼念逝去的亲人,更要珍惜关心我们,陪在我们身边的亲人!

身旁,仍有落叶不断地飘下来,但我却看到了仍然挺立枝头的绿叶。我和父母走在登山的路上,豁然开朗……

指导老师:黄燕

乓球就变圆了,跟原先没有一丝不同!我真是太高兴了!

第二天到学校,我把恢复了的乒乓球拿给同学们看,大家十分惊讶,都问我怎么做到的,我就把方法讲了一遍。这时,有人喊道:“我这里也有一个坏的乒乓球,你帮我把它恢复原形吧!”我一看,那个乒乓球破了,中间有一条大裂缝。我试了试,可久久不见好转。大家一头雾水:为什么一个可以恢复,一个却不可以呢?

回到家,我再次上网查阅,啊哈!问题原来出在这里!第一次瘪了的乒乓球并没有漏气,泡在热水里后,根据“热胀冷缩”原理,乒乓球里的气体膨胀,将瘪的部分撑圆了。而第二个乒乓球有条裂缝,气体膨胀后从裂缝中逃跑,所以无法将球恢复原形。

通过这件小事,我增长了不少知识。看来,科学无处不在,大家一定要留心观察身边的每一件事,这样就会有惊喜的发现哦!



## 爸爸打苍蝇

石鼓路小学四(3)班 陈昕妍

一天早晨,爸爸刚从床上起来,就听见一阵吵闹的“嗡嗡”声,打开灯一看,原来是只苍蝇,他一手拿苍蝇拍,一手拿我玩的飞盘,向苍蝇进攻。苍蝇也不甘示弱,向爸爸冲来,这么一场“人蝇大战”就开始了!

爸爸先用飞盘来攻击苍蝇,没想到竟然那苍蝇两边又飞来了两只苍蝇,而且灵活地跳过了飞盘。它们三面夹击,把爸爸弄得晕头转向,苍蝇们趁机休息一会儿。爸爸一气之下,跳下床,穿上拖鞋,火速把窗户打开,还说:“外面的空气更好,请你们出去玩吧,这儿很热。”有只苍蝇信以为真,“呼啦”一下就飞了出去。另外两只苍蝇在窗边转了转,一只慢腾腾地飞了出去,最后一只又飞了回来,继续向爸爸宣战,仿佛要和爸爸一决胜负。爸爸使

用苍蝇拍大法来攻击苍蝇,但是那只苍蝇太灵活,左一闪,右一躲,爸爸的攻击没有一次打到苍蝇。爸爸火了,大吼起来:“老虎不发威,你当我是病猫啊!”苍蝇似乎被爸爸那虎啸狮吼的声音吓到了,飞得摇摇摆摆。爸爸拿起超级武器——电蚊拍,上前一打,“啪啪啪”苍蝇被电死了!爸爸高兴地笑了。这只灵活的大苍蝇被打死在爸爸脚下。“现在我宣布,人胜苍蝇负!”爸爸大喊着,“呵呵,没有一只苍蝇进了我的家,放你出去你又不出去,这样的结果就是死”。就在这里,一只苍蝇从窗外飞了进来,听了爸爸的话,又慌慌张张地飞出去了。爸爸收拾着床被,还哼着小曲儿:“今天我打败了苍蝇,哈哈哟……”看样子,爸爸已经为他的成绩而高兴无比,苍蝇们而是太灰心了。

这次真让爸爸吃尽甜头哟!



## 下大雨

汉江路小学三(1)班 王远非

昨天,下了一场快活的雨。

一开始,乌云滚滚而来,遮住了天空,像是在给雷公搭建鼓台。不一会,鼓台搭好了,雷公不由地敲起了打雷的鼓。轰隆隆、轰隆隆,敲了二十分钟,雷公依然在敲,敲得汗流浹背,一滴一滴汗水滴下乌云,越滴越多,下起了大雨。电神、

风神也来了,和雷公组成了乐队。这电啊,无比的耀眼闪亮;这雨啊,像千万支离弦的箭冲向地面。地面上的水越积越多,流成了小河。

不久,风静了,电熄了,雷停了,云消了,雨下完了,一道代表着光明的彩虹悬挂在天空。人们走出家门,感受大雨带来的清凉,不由得欢呼道:“这真是一场快活的大雨,这真是一个清新的世界!”

指导老师:王亚兵